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8. On définit le rendement   d'un moteur thermique comme le rapport entre le travail fournit par le
gaz au milieu extérieur et la quantité de chaleur reçue par le gaz lors de la combustion, on a alors

η=
−W

QBC +QCD
.

Exprimer ce  rendement  uniquement  en  fonction  des  chaleurs  reçues  définies  dans  les  questions
précédentes.

On peut s’arrêter ici  : le plus formateur est fait.
La suite est très calculatoire. Elle permet d’exprimer le rendement uniquement en fonction des coefficients de

construction du moteur : α , ϵ  et λ .
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